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3 16 χρόνια COMPASS!
2008-2024, σχεδιάζουμε τις αναμνήσεις
σας!



Αφιερωμένοι εξ’αρχής στον τουρισμό εξελίσσουμε
συνεχώς τις υπηρεσίες μας με σκοπό την πλήρη κάλυψη
των αναγκών των πελατών μας.

Η COMPASS έχει εδραιωθεί στον απαιτητικό χώρο του
τουρισμού και επανεπενδύει συνεχώς στην ανοδική πορεία
που καταγράφει από την αρχή της λειτουργίας της.
Κυρίως όμως, καταξιώνεται μέρα με τη μέρα στις
συνειδήσεις των παλιών και νέων πελατών της, ως μια
αξιόπιστη εταιρεία που με επαγγελματισμό συμβάλλει στη
βελτίωση του τουριστικού προϊόντος.

Τα στελέχη της COMPASS δίνοντας έμφαση στην
προσωπική εξυπηρέτηση και στην ποιότητα των
υπηρεσιών, είναι δίπλα σας για να ικανοποιήσουν την κάθε
σας ανάγκη!

Σήμερα, έπειτα από 16 χρόνια, τα στελέχη της COMPASS
μέσα από τη μακρόχρονη εμπειρία τους στο χώρο του
τουρισμού, είναι σε θέση να παρέχουν ολοκληρωμένες
υπηρεσίες τόσο για ταξίδια διακοπών όσο και
επαγγελματικά καλύπτοντας πλήρως τις απαιτήσεις σας.

Ζητήστε μας προσφορά για Μαρόκο και επωφεληθείτε από
την ποιότητα και την εγγύηση καλύτερης τιμής της
COMPASS!

t. +30 2310 818111 
e. info@compasstravel.gr

Γνωρίστε την COMPASS!
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Εισαγωγή
Το Μαρόκο είναι μια συναρπαστική χώρα που
βρίσκεται στη Βόρεια Αφρική. Αποτελεί
πολύπλευρο προορισμό καθώς εδώ συναντιούνται
η αφρικανική, αραβική, ευρωπαϊκή κουλτούρα και
συνδυάζονται απόλυτα αρμονικά. Είναι μια χώρα
που θα σας γοητεύσει και σίγουρα θα σας κάνει να
επιστρέψετε κάποια στιγμή πίσω σε αυτή.
Αποτελεί έναν προορισμό γεμάτο αντιθέσεις,
καθώς στην ίδια περιοχή θα παρατηρήσετε έντονη
φτώχεια, υπερβολικό πλούτο και πολυτέλεια. Σε
αυτό το ταξίδι δεν θα βαρεθείτε ποτέ, κάθε στιγμή
εδώ επιφυλάσσει μια έκπληξη και προσφέρει κάτι
ξεχωριστό στον καθένα. Επιβλητικές οροσειρές,
αρχαίες πόλεις, αχανείς έρημοι, σπουδαίος
πολιτισμός, πλήθος πανάρχαιων εθίμων,  ιδιαίτερη
αρχιτεκτονική, μοναδικές τοπικές γεύσεις, τέχνη
και μουσική είναι μερικά από αυτά που θα
συναντήσετε στο ατμοσφαιρικό Μαρόκο.
Περιηγηθείτε στα διάσημα souk (υπαίθριες
αγορές) κάντε παζάρι για να αγοράσετε αυτό που
θέλετε και αφεθείτε στα χρώματα και αρώματα
των τοπικών προϊόντων. Επισκεφθείτε σημαντικά
αξιοθέατα, όπως εντυπωσιακά παλάτια ντυμένα με
ψηφιδωτά, επιβλητικά τζαμιά και ιστορικά σημεία
προκειμένου να γνωρίσετε τον πολιτισμό της
χώρας. Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια των
πόλεων, δοκιμάστε τις ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις
της μαροκινής κουζίνας και απολαύστε το ποτό
σας σε κάποιο από τα όμορφα bar της χώρας.
Το Μαρόκο είναι ένας πολλά υποσχόμενος
προορισμός, το μόνο που χρειάζεται να κάνετε  
είναι απλά να αφεθείτε στη σαγηνευτική του
ατμόσφαιρα και να ζήσετε ένα παραμύθι βγαλμένο
από την ανατολή.



Προορισμοί
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MARRAKECH
Γνωστή και ως “Κόκκινη Πόλη” το Μαρακές είναι
μια από τις πιο ζωντανές πόλεις στο Μαρόκο.  
Διαθέτει  αμέτρητους ιστορικούς θησαυρούς και
μοναδικά αξιοθέατα. Περιηγηθείτε στην Medina
(παλιά πόλη), η οποία έχει χαρακτηριστεί
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς
από την Unesco και διαθέτει τη μεγαλύτερη
αρχαία αγορά στη Βόρεια Αφρική. Επισκεφθείτε
το El Badi Palace, τους Saadian Tombs, τον κήπο
Jardin Majorelle και φυσικά τη μαγευτική πλατεία
- αγορά Jemma El-Fnaa. Μη χάσετε την ευκαιρία
να εξερευνήσετε τις αγορές - souk στα σοκάκια
της πόλης και να νιώσετε τον παλμό της.

CASABLANCA
Πρόκειται για μια πολυσύχναστη πόλη, η οποία
είναι το οικονομικό κέντρο της χώρας. Εδώ θα
συναντήσετε σύγχρονες υποδομές μέσα στις
όμορφες συνοικίες της αραβο-μουσουλμανικής
κληρονομιάς, μια τεράστια ακτογραμμή  με
εξαιρετικές υποδομές και μοναδική θέα στον
Ατλαντικό Ωκεανό και εντυπωσιακούς φοίνικες
που στολίζουν τα μονοπάτια της. Μη χάσετε την
επίσκεψη στο εντυπωσιακό Mahkama of Pacha,
στην παραλία Ain Diab Corniche, στο Morocco
Mall, στην κεντρική Mohammed V Square και
φυσικά στην Medina (παλιά πόλη).

RABAT
Η πρωτεύουσα της χώρας είναι μια πολιτιστική
πόλη με σημαντική ιστορία. Εδώ θα βρείτε μια
νότα ησυχίας μέσα στην πολύβουη ζωή της
υπόλοιπης χώρας, αρχαίες πόλεις που θα σας
γοητεύσουν και μνημεία που σίγουρα θα σας
εντυπωσιάσουν. Επισκεφθείτε το ορόσημο της
πόλης, Hassan Tower, το Kasbah of the Udayas με
την υπέροχη αρχιτεκτονική και τους Andalusian
Gardens. Απολαύστε τη βόλτα σας στα δρομάκια
της πόλης, θαυμάζοντας τα αριστουργήματα που
την κοσμούν.
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FEZ
Είναι η παλαιότερη από τις τέσσερις
“"αυτοκρατορικές πόλεις” στο Μαρόκο. Η
μυστηριώδης Fez έχει χαρακτηριστεί Μνημείο
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την
Unesco και παραμένει ακόμα θρησκευτικό,
πολιτιστικό και πνευματικό κέντρο της χώρας.
Είναι γεμάτη αντιθέσεις, καθώς προσπαθεί να
ισορροπήσει ανάμεσα στην παράδοση και στις
δυτικές επιρροές που δέχεται. Διαθέτει τη
μεγαλύτερη παλιά πόλη με χιλιάδες souk
(ανοιχτές αγορές), παλάτια, ιστορικά μνημεία,
τζαμιά, με τα σημαντικότερα από αυτά να είναι το
Kairaouine Mosque και το Royal Palace of Fez.

CHEFCHAOUEN
Γνωστή και ως Μπλε Πόλη, η μικροσκοπική πόλη
Chefchaouen θα σας γοητεύσει από την πρώτη
κιόλας στιγμή που θα βρεθείτε σε αυτή. Αποτελεί
το ιδανικό μέρος για χαλάρωση και ηρεμία.
Απολαύστε τη βόλτα σας στα μαγικά σοκάκια με
την χαρακτηριστική μαροκινή αρχιτεκτονική,
περιηγηθείτε στους λαβύρινθους της παλιάς
πόλης, ανακαλύψτε μικροπωλητές με τοπικά
προϊόντα και γνωρίστε τις έντονες γεύσεις και τα
αρώματα της παραδοσιακής κουζίνας.

TANGIER
Στα βόρεια της χώρας βρίσκεται η αριστοκρατική
πόλη Tangier, η οποία για αρκετούς αιώνες
υπήρξε η πύλη της Ευρώπης προς την Αφρική.
Χαρακτηριστικό της αποτελεί η εντυπωσιακή θέα
που προσφέρει στον Ατλαντικό Ωκεανό.
Πρόκειται για μια πολυπολιτισμική πόλη με
έντονες επιρροές από την Ευρώπη αλλά και
στοιχεία από τον Μεσαίωνα. Περιπλανηθείτε στα
ολόλευκα στενάκια της, επισκεφθείτε το Grand
Socco, τον εντυπωσιακό Mendoubia Garden, τις
ιδιαίτερες Hercules Caves και κάντε τις αγορές
σας στα γραφικά της καλντερίμια.
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ESSAOUIRA
Πρόκειται για μια παραθαλάσσια πόλη στη δυτική
πλευρά της χώρας με τη δική της ξεχωριστή
ατμόσφαιρα. Χαρακτηριστικά της Essaouira
αποτελούν η ηρεμία που μπορείτε να απολαύσετε
και οι αμέτρητες θαλάσσιες δραστηριότητες που
θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε. Απολαύστε τη
βόλτα σας στα εντυπωσιακά τείχη της παλιάς
πόλης και στο λιμάνι, κάντε τα ψώνια σας στη
παραδοσιακή αγορά, επισκεφθείτε τον πύργο του
φρουρίου Borj El Barmil και δοκιμάστε τις γεύσεις
της τοπικής κουζίνας σε ένα από τα όμορφα
εστιατόρια της Essaouira.

MEKNES
Το Meknes είναι μια αυτοκρατορική πόλη, η οποία
δικαίως έχει ενταχθεί στον Κατάλογο Παγκόσμιας
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco. Σε αυτή
την πόλη θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε την
μαροκινή κουλτούρα ολοκληρωτικά. Θα
συναντήσετε μοναδικά ανάκτορα, ιστορικές
τοποθεσίες, μια γοητευτική παλιά πόλη γεμάτη με
μικρά καταστήματα, εξαιρετικά εστιατόρια και
έντονη νυχτερινή ζωή. Επισκεφθείτε το
Μαυσωλείο Moulay Ismail, το Dar Jamai Museum
και την όμορφη Place el-Hedim.

IFRANE
Το Ifrane βρίσκεται στα βουνά του Άτλαντα και
χαρακτηρίζεται ως ‘’Μικρή Ελβετία’’. Το σκηνικό
σε αυτή την πόλη είναι άκρως μαγευτικό, καθώς
περιβάλλεται από καταπράσινα δέντρα και είναι
γεμάτο με εντυπωσιακές λίμνες, καταρράκτες,   
τεράστια πάρκα, όμορφα μονοπάτια πεζοπορίας.
Εδώ θα έχετε την ευκαιρία για πλήθος
δραστηριοτήτων, σκι στο χιονοδρομικό κέντρο,
ιππασία μέσα στο βουνό, ψάρεμα ή θαλάσσιο
ποδήλατο στις λίμνες της περιοχής.



Προορισμοί
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AIT-BEN-HADDOU
Η αρχαία αυτή οχυρωμένη πόλη βρίσκεται στους
πρόποδες των βουνών του Άτλαντα και αποτελεί
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς
της Unesco. Λόγω της ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής
της με τα παραδοσιακά βερβερικά και μαροκινά
σχέδια και τα κτίρια χτισμένα από πλίθα (μείγμα
λάσπης και άχυρου) έχει αποτελέσει σκηνικό σε
πάρα πολλές ταινίες. Η επίσκεψη σε αυτό το
διάσημο αξιοθέατο είναι κάτι που σίγουρα δεν
πρέπει να χάσετε.

OUARZAZATE
Πολύ κοντά στην πόλη Ait-Ben-Haddou βρίσκεται
το Ourzazate ή αλλιώς η Πύλη της Ερήμου.
Πρόκειται για μια όμορφη πόλη όπου όλα
περιστρέφονται γύρω από τις ταινίες και τις
κινηματογραφικές παραγωγές. Χαρακτηριστικά
του Ouarzazate αποτελούν το Kasbah Taourirt, ένα
εντυπωσιακό κάστρο κατασκευασμένο από χώμα
και τα κινηματογραφικά στούντιο, όπου έχουν
γυριστεί παγκοσμίου φήμης ταινίες. Αξίζει
σίγουρα να επισκεφθείτε το εντυπωσιακό
Μουσείο Κινηματογράφου, το στούντιο Atlas
Cooperation Film και τα CLA Studios.



Αξιοθέατα
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HASSAN II MOSQUE
Βρίσκεται στην Casablanca και είναι ένα από τα
μεγαλύτερα τζαμιά σε ολόκληρη την Αφρική.
Σχεδιάστηκε από τον Γάλλο αρχιτέκτονα Michel
Pinseau και η κατασκευή του ολοκληρώθηκε το
1993. Χτισμένο πάνω στη θάλασσα αποτελεί
ορόσημο για την πόλη, καθώς είναι το καλύτερο
δείγμα της καλλιτεχνικής και αρχιτεκτονικής
κληρονομιάς της χώρας. Αυτό που σίγουρα θα σας
εντυπωσιάσει είναι η περίτεχνη διακόσμηση που
θα αντικρίσετε στην αίθουσα προσευχής. 

BAHIA PALACE
Το παλάτι Bahia στο Μαρακές χτίστηκε στα τέλη
του 19ου αιώνα και αποτελεί εντυπωσιακό
παράδειγμα μαροκινής αρχιτεκτονικής και
σχεδιασμού. Ήταν η κατοικία του μεγάλου Βεζίρη
και της οικογένειας του. Στο παλάτι θα
συναντήσετε τέσσερις εκπληκτικές αυλές, η κάθε
μια με το δικό της ξεχωριστό στυλ, κήπους
γεμάτους με ιδιαίτερα φυτά και λουλούδια και
δωμάτια με περίτεχνα ψηφιδωτά. Με την
επίσκεψη σας εδώ θα έχετε την ευκαιρία να
γνωρίσετε την κουλτούρα και τις παραδόσεις της
χώρας.

LE JARDIN SECRET
Ο βοτανικός κήπος Le Jardin Secret βρίσκεται
στην παλιά πόλη του Μαρακές και παλαιότερα
αποτελούσε την κατοικία επιφανών
προσωπικοτήτων της πόλης. Σήμερα ο “Μυστικός
Κήπος” του Μαρακές είναι ένα απίστευτο υπαίθριο
μουσείο. Εκτός από τη γοητευτική αρχιτεκτονική
του παλιού παλατιού θα συναντήσετε έναν
εξωτικό κήπο γεμάτο με πολλά είδη φυτών από
όλο τον κόσμο, έναν ισλαμικό κήπο που
αναπαριστά τον επίγειο παράδεισο, ένα εστιατόριο
με εκπληκτική θέα και πολλά καταστήματα για να
αγοράσετε τα souvenir σας.
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MADRASA BEN YOUSSEF
Το Madrasa Ben Youssef βρίσκεται στην παλιά
πόλη του Μαρακές και αποτελεί ιστορικό κτίριο.
Αποτελούσε για αιώνες πνευματικό κέντρο, ενώ
σήμερα είναι το κατάλληλο μέρος για να
γνωρίσετε ολοκληρωτικά τον πολιτισμό της
χώρας. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε  
την παραδοσιακή τέχνη, τη γνήσια μαροκινή
αρχιτεκτονική και να χαθείτε σε ένα ταξίδι στον
χρόνο.

VOLUBILIS
Το Volubilis είναι μια ερειπωμένη ρωμαϊκή πόλη
και ο καλύτερα διατηρημένος αρχαιολογικός
χώρος στο Μαρόκο. Το 1997 ανακηρύχθηκε από
την Unesco Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής
Κληρονομιάς. Κατά την περιήγηση σας εδώ θα
συναντήσετε ερείπια κατοικιών, ναών και
πολύχρωμων ψηφιδωτών που διατηρούνται σε
άριστη κατάσταση. Μερικά από αυτά που
ξεχωρίζουν είναι η μεγάλη Αψίδα του Θριάμβου,
τα Ιαματικά Λουτρά, το Σπίτι του Ορφέα, το Παλάτι
του Γόρδιου και το Σπίτι της Αφροδίτης. Μην
παραλείψετε να ανεβείτε στο Καπιτώλιο για να
θαυμάσετε την εκπληκτική θέα της γύρω
περιοχής.

KUTUBIYYA MOSQUE
Είναι ένα από τα πιο διάσημα αξιοθέατα στο
Μαρακές. Εξαιτίας της ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής
του χαρακτηρίζεται ως στολίδι της πόλης, με το
πιο εντυπωσιακό χαρακτηριστικό του να είναι ο
πύργος του. Έχετε τη δυνατότητα να ρίξετε μια
ματιά στο εσωτερικό του πύργου μόνο τις
παρασκευές που οι πόρτες είναι ανοιχτές για την
προσευχή, καθώς η είσοδος απαγορεύεται σε μη
μουσουλμάνους. Απολαύστε τη βόλτα σας ή
στιγμές ηρεμίας στους καταπράσινους κήπους που
βρίσκονται στο πίσω μέρος του τζαμιού.



1.Είναι αδύνατο να επισκεφθείτε το Μαρόκο και να μην κάνετε βόλτα με καμήλα στην έρημο αλλά
και να διανυκτερεύσετε εκεί έστω για ένα βράδυ. Το Erg Chebbi και το Erga Chigaga είναι οι
καταλληλότερες περιοχές της ερήμου για να ζήσετε αυτή τη μοναδική εμπειρία.

2.Στο Μαρόκο το νερό της βρύσης δεν είναι και τόσο ασφαλές, επιλέξτε το εμφιαλωμένο νερό
ακόμα και όταν βουρτσίζετε τα δόντια σας, αποφύγετε επίσης τα παγάκια, τα φρούτα και τα
λαχανικά, καθώς μπορεί να έχουν πλυθεί με νερό.

3.Τα περισσότερα μουσεία και καταστήματα είναι κλειστά κάθε Παρασκευή, καθώς αποτελεί ιερή
μέρα για τους μουσουλμάνους.

4.Αναφορικά με το φαγητό, επιλέξτε να φάτε σε εστιατόρια και όχι από τους πάγκους που θα
συναντήσετε στα δρομάκια της χώρας, δύο από τα πιο διάσημα πιάτα της μαροκινής κουζίνας
είναι η Bastilla (κοτόπιτα με γλυκό φύλλο) και το tajine (αλμυρό μαγειρευτό με κρέας ή ψάρι,
λαχανικά, μπαχαρικά, αποξηραμένα φρούτα και ξηρούς καρπούς).

5.Σε περίπτωση που χρειαστείτε ταξί για την μετακίνηση σας καλό θα ήταν να διαπραγματευτείτε
την τιμή της διαδρομής από πριν, καθώς πολλοί οδηγοί δεν χρησιμοποιούν ταξίμετρο.
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Travel Tips by COMPASS



Αεροπορικά εισιτήρια
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
Ενοικίαση αυτοκινήτου

Morocco by COMPASS
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Είσοδος στο El Badi Palace
Είσοδος στους Saadian Tombs
Είσοδος στον Jardin Majorelle
Είσοδος στις Hercules Caves
Είσοδος στο Dar Jamai Museum
Είσοδος στο Bahia Palace
Είσοδος στο Hassan II Mosque
Είσοδος στον Le Jardin Secret
Είσοδος στο Madrasa Ben Youssef
Είσοδος στο Dar Si Said Museum

Πρόσθετες δραστηριότητες

Παρεχόμενες υπηρεσίες



Important Notes
Η αναχώρησή σας μπορεί να γίνει είτε από Αθήνα είτε
από Θεσσαλονίκη.

Αεροπορικές εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται η
COMPASS για τα ταξίδια στο Μαρόκο: Lufthansa, ITA
Airways, Turkish Airlines κ.α.

Απαραίτητη η ύπαρξη διαβατηρίων με 6μηνη ισχύ απο
την ημερομηνία επιστροφής.

 
Στην τιμή της προσφοράς που θα λάβετε
περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε
επιλεγμένα ξενοδοχεία και οι φόροι αεροδρομίων!

Προσφορά: Ταξίδι στο Μαρόκο για εννέα (9) μέρες /
οκτώ (8) διανυκτερεύσεις με αεροπορικά εισιτήρια,
διαμονή και φόρους αεροδρομίων από €1490/άτομο!

Σημαντικές Πληροφορίες
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COMPASS | We design memories

Morocco by COMPASS!
"Land of Light"

www.compassteam.gr

http://www.compassteam.gr/

